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From: Nadya Gogova

Sent: 07 anpun 2020 1. 13:26

To: infocenter@parliament.bg

Subject: OTHOCHO: 3aKOHONPOEKT 33 U3MEHEeHUe U AOMBAHEHME Ha 3aKOH 33 paanoTo u
Tenesn3naTa, N© 054-01-25, BHeceH ot AnekcaHabp Cuam u rpyna HapoaHu
npeacrasutenu

Attachments: Letter_lAB_ZFD_ZRT*Desinformatfon_lAB_position.pdf

Ha Baumanuero na r-n BEXK/IH PAIIUJIOB,
NPEACEJATEJI HA KOMHUCHSTA IO KYJITYPATA U MEJIHHTE

44-TO HAPOJHO CbEPAHWE HA PETIYBJIMKA BBJTAPHS

YBAXAEMH I'OCINIOJIUH PALLIWJIOB,
YBAXAEMH I'OCTIOXH U FOCTIOJIA HAPOJTHU [IPEJICTABHUTEJIN,

O6pbuiame ce kbM Bac oT umeto Ha uneHosere Ha IAB Bulgaria, kosito e nuuensupan 3a bonrapus
npeacrasuren Ha IAB (Interactive Advertising Bureau) - naii-ronamoTo rio6anHo CApYXEHWEe HA MEIHU, MEeAUs W
PEKJIAMHH areHUMN U TEXHOJIOTHYHH KOMIIAHHWH, OTFOBOPHHM 34 AMIUTAIHIS OH3HEC, Cpen unenosete Ha IAB Bulgaria
ca: Nova Broadcasting Group, BTV Media Group, ..Her Hudo™ AL, Economedia 1 owe muoro or Hall-ycrneuiHuTe
MEJHH H THTMTaNHH areHuuu B CTpaHara.

Hacrosworo nuemo agpecupame no sac BuB Bpb3Ka C BHECEH OT Anekcanabp CHAM M rpyna HapomHH
MPEACTABHTENTH 3aKOHOMPOEKT 32 M3MEHEHHME U A0MbJHEHHe Ha 3aKoH 3a paauoTo u TeneeusmsTa (,.3PT) Ne 054-01-
25 (napuyaH 10-90y 3a KpaTKocT 3akononpoekt™). Tpeanoxkennte che 3akoHonpoexkta npomenn B 3PT ca
MOTHBHMPaHHM ¢ HeoOXoaMMOCTTa OT Gopbata ¢ nesuHdopMauusTa B HHTEPHET cpefara. 3a MOCTUraHe Ha Tasu Lel ce
fipelliara BLBEHAAHE Ha pasnopeabu 3a ycraHoBsBaHE M NpeyCTaHOBABAHE Ha T.Hap. ,.Oesunopvayus 6 unmepnem
cpedama”, BbBeX/1aHe Ha H3UANO HOB PerHCTPaLHOHEH PEANM 33 NOCTABUULIM HA MEMAHM YCNYTH B MHTEPHET, KAKTO
v u3meHeHus B Hakazarennus konekc.

C yBaxeHue,

Hans loroea

H3nenuurenen aupextop

Idb bulgaria
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I'-H BEJKJH PALIINIOB
IIPEJACEJATEJ HA
KOMHMCHSTA IO
KYJTYPATA U MEJUHUTE

44-TO HAPOJITHO CLBPAHUE
HA PEINIYBJIMKA BEBJTAPHS

OtHocHo: 3akononpoexm 3a usyenenue u donvanene Ha 3axon 3a padtomo u meiesuzusina, No
054-01-25, enecen om Arexcandovp Cudu u 2pyna HAPOOH I NPeQCHIasUme.I

YBAXAEMU I'OCITOIUH PALLIWJIOB,
YBAXAEMMU I'OCIIOXH U T'OCIMOAA HAPOJIHU TMPEJICTABUTEJIN,

OGpsimame ce kbM Bac ot umeTo Ha wicHoBeTe Ha IAB Bulgaria, kosTo e nuiensupan 3a
bvarapus npeacrasuten Ha IAB (Interactive Advertising Bureau) - Haii-ronamMoro riaobaiHo
CAPYXKCHUC HA MEINH, MEAUA W PEKITAMHU areHUMH W TEXHONOrHYHM KOMMAHHH, OTTOBOPHH 3a
Anrutannus 6usnHec. Cpen wieHosere Ha IAB Bulgaria ca: Nova Broadcasting Group, BTV Media
Group, ,.Her Undo* AJl, Economedia u owe MHOro or HAH-YCNEIWHNWTE MEIMH U JUTHTAIHU
arcHUMH B CTpaHnara.

HactosumoTto nucmo aapecupame 10 Bac LB BpB3Ka ¢ BHeceH oT AnexcaHabp Cuau u
rpyna Hapo/IHH NMPE/ICTABUTENN 3aKOHOTIPOEKT 32 W3MEHEHHE 1 I0MTbiHeH e Ha 3aKOH 3a pajHoTo
u tenesusuaTa (3PT™) Ne 054-01-25 (napuuan no-gony 3a KpaTkocT ~JaKOHOMPOEKT").
[Npeanoxennte cbe 3akononpoekta npomenn B 3PT ca MOTHBHpAHH ¢ HEOOXOAMMOCTTA OT
Gopbara ¢ aesundopmalMATa B WHTEPHET cpejiaTa. 3a MOCTHrAHE Ha TasW LEN ce npeaiara
BbBCIKIAHE HA pa3nope]0M 3a YCTAHOBABAHE W [PEYCTAHOBIBAHE Ha T.Hap. ..0ezuHpopyuayus ¢
urnmepnent cpedama”, BbBEKAHE HA W3LANO HOB perucTpalMOHEH PeXKUM 3a J0CTaBYHIM Ha
METMHHU YCIIYTH B HHTEPHET, KaKTo U W3MeHeHus B HakasaTennus konekc.

HawmTe uneHoBe ca aBTOPUTETHH MEAMH C ABJIFOCOAMINEH ONMT B Ch3/aBaHETO Ha
Ka4ecTBeHa KypHANHCTHKA. KOMTO BMHACK ca Ce pasrpanuvaBany oT (QanliMBHTE HOBHHH U
BUHAarW ca NOAKPENAIM aJeKBaTHMTE MepKU 3a Gopba ¢ pesnHdopmauuaTa. Brnpexku Toea
CHMTaME, Y€ NMpEANOKEHUTE Che 3aKoHONpoekTa npomenu B 3PT ca HEeMOAXOAALLM MO peauua
NPUYMHU W HACTOSBAMC [1a HE OBJAT NpHEMaHH.,

B mozkpena Ha cTaHoBHINETO HI, MOJIUM /12 B3EMETE IPEABKM ClEHNTE apryMeHTH:

L. Ha nbpo msAcTO nocouBame, 4e cuMTamMe 3a HeOOXOAMMO 1a Obie [IPUIIOKEH
KOOpIANHHPAaH N01X01 na HuBo EBponeiicky c1103 32 Gopba ¢ aesunpopmanmsita, KoiTo
OM  OMn  NO-NPOXYKTHBEH CMIPSMO  NPHEMAHETO  Ha (dparmMeHTapHO  MECTHO
3akoHonaresictBo. Tosa e raka, 3awmoro AesHHdopmauuaTa B WUHTEPHET cpeflaTa He €
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JIOKaneH npoOieM, a TakbB, KOWTO € aKTyajlleH 33 BCUYKH JbP:KAaBU B CbBPEMEHHUS
rnobanen cear. Twit kato UntepHeT caiiToBeTe mMoraT Aa Ob4aT JOCTBIIBAHW OT BCHUKH
ObpKaBH M0 CBETA, HALMOHaAHUTE MEpKH 3a Gopba cpewy aesuHdopmaumara Hama aa
umar xenanua edext. B Tasn Bpbika, Te HEe OMXxa OMM NPUIOKUMHA KbM JOCTABYULMTE,
YCTaHOREHH B JIPYTrH AbpiKaBH, Thi KaTo T¢ 0OMHaiiHO HAMA Aa GbJaT ONpEdeNeHr KaTo
JIOCTaBYKLM NOA IopucaukuuaTa na Penybnvka Buarapus. I1o To3u HauuH npapunarta 3a
Gopba ¢ aesMHpopMaLMATa, MPHETH HA HALMOHAIHO HUBO, Wie OBAT JIECHO MPEOOIUMHU
Yype3 YCTaHOBABAHE Ha JOCTABYMKA B ApPYra Abp:kara, EQMHCTREHO npHiarasHeTo Ha ool
MOAXOA 32 BCHYKH €BPOMNEHCKH AbpP:KaBH MOKE Aa JOBEE /10 pealinm pesyiiratu B Gopbara
¢ aesuHpopmanuiaTa. UMEHHO MpeaBu ACHOTO OCh3HABAHE Ha TasW HEOOXOAMMOCT OT
CTpaHa Ha IbpXaruTe wieHKH Ha Epporeiickus cbio3, Ha HMBO EBponeiicku cbio3 neficTea
ITnan 3a peiicteue 3a Gopba ¢ nesundpopmaumsara (Cvoduenuwe na Komucusara no
Epponeiickua napnament, Cheera, ERponelickus MKOHOMHYECKH H cOIfManeH KOMUTET H
KoMuTeTa Ha peruoHutre — Esponeiicku nopxon 3a Gopda ¢ aesuHpopmauudATa,
pasnpocTpaHssaHa oHijaiiH.). lpw gertalinHo 3anosHaBaHe c¢ IlmaHa, ctaBa fcHO, ue
BB3NPUETHAT 0T EBponelickus cbio3 noaxon 3a dopda ¢ ge3vH(opMaluATa € HaCOYeH KbM
€CTECTBEHO OTXBbPJISHE OT 00LIECTBOTO HAa U3TOYHULUTE HA Je3dH(opMalLus, a He ype3
MPEABIKAAHE HA PETryIaTOPHU M CAHKUMOHHH PEXKHMHA. JJOKNaIBT OTHOCHO W3MBITHEHHETO
Ha [lnana 3a neiicTeue 3a 6opba ¢ neznndopmanysarta ot 14 onu 2019 r. nokazea, ye To3u
noaXo/ aea 1oOpyM pesynTaTi, Nopajan KOETo Wi Npob/Ku aa Obae clieiBaH.

B nonbiHeHHe HA rOPHOTO, CNEBA Ja Ce MOCOYH, Ye Ha €BPOMNEeHCKO HUBO € MpHeTa U
Hupexruea (EC) 2018/1808 (dupextura (EC) 2018/1808 Ha EBponeiickus naprnaMeHT u
Ha CeBera ot 14 HoemBpu 2018 roauna 3a usmeHenue Ha upektupa 2010/13/EC 3a
KOOPAWHUPAHETO Ha HAKOM pa3nopeaAdH, YCTaHOBEHH B 3aKOHM, MOJA3aKOHOBH H
AIMHHHCTPATHBEHH aKTOBE Ha [IBP/KABHTE YWICHKH, OTHACALUH €€ 10 npe.D.OCTaBﬂHETO Ha
ayMoBH3YallHU MeAuHHHU yenyrd ([lupexTnBa 3a ayaMoOBHU3YalHHTE MEAMHHH VCIYIH),
[IPE/IBU/L [IPOMEHALLUTE ¢€ NasapHu ycnosua). EnHa oT ocHOBHUTE Lesn Ha J{upexTHBaTa
¢ umenno Oopbata ¢ Ae3uH(pOpMALMATA Ype3 Pa3BUTUETO HA Me[MiHA rpaMOTHOCT Ha
obutectBoro. upextura (EC) 2018/1808 cneara aa 6bae TpaHcnoHHpaHa B 0BJIrapcKoTo
3aKoHojJaTencTeo B cpok jao 19.09.2020 r., kato 3a Ta3zu uen B MuUHHCTEpCTBO Ha
Ky/ITypata akTHBHO (YHKLMOHMpA pabOTHa rpyna 3a H3rOTBAHE HA 3aKOHOMPOEKT 3a
usMeHeHue u aonbiaHeHue Ha 3PT. PaGotHaTta rpyna npoabikasa cBoATa padoTa M KbM
MOMEHTA IPH YCNIOBUsTA Ha OOABEHO H3BBHPEAHO NONOKEHHE.

C ornea Ha ropeusIoKEHOTO, CUMTAME, H€ 3AKOHONPOEKTBT celra Ja Obae OTXBBpIIEH,
Tbil KaTo He e choOpa3eH ¢ KOOPAMHUPAHWA NOAX0 3a 6opba ¢ Je3nH(POpMaLUATa HA HHBO
Eerporneiickn cBio3.

Ha cneapato macto obpbliaMe BHUMaHWE Ha CEPHO3HUTE PHCKOBE OT OrpaHHYABAHE HA
cB00O0AaTA HA CJOBOTO IPH lIpUeMaHeTo Ha 3akoHonpoekTa. Tyk e MACTOTO J1a ce NocovH,
Y€ NpH OTpa3sABaHE HA Pa3/IMUHK CHOMTHA M TEMU, MEIUUTE OTpa3ABaT (haKTUTE, KOUTO ca
OTKPHJHM B AOCTBITHHTE 33 TAX M3TOUYHHUM Ha MHPOPMALUA, KATO OTPa3sBaT pa3/IMuHUATE
FAeHH TOYKH W MHeHus. DakTute, MHEHUATA U TNCIHUTE TOYKH, KOHTO CE OTpa3sBar,
MOFaT /1a He JOCTHraT 10 adCoNTHATA HCTUHA, MOTAT 1a CU [IPOTUBOPEYAT M JOPH B AaACH
MOMEHT B OBJIELIeTO MoraT Ja ce okaxar HeBepHH. ToBa He O3HaYaBa, 4e Ch3/laACHUTE
MaTeprany ochblIECTBABAT Ae3HH(bopMaLus. YecTo MbTH A0PH MPU OTTOBOPHA M CEPHO3HA
JKYPHA/IMCTUKA HE MOXKE [a ce JOCTUrHe A0 o0eKTHBHATa MCTMHA. B TO3M cMuchbn e u
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[lnana 3a pmeiicteue 3a GopGa ¢ aesuHpopmanusTa, CrIOMEHAT M0-rope, B KOHTO €
HarmpaBeHO IMPHMEPHO H30posBaHe Ha MaTepuald, KOWTO He MOraT Ja Ceé CYMTAT 3a
Aesunpopmaunsa: ,.Croouasanenio 3a speutkit, camupama 1t NApOOUsNE, KaKmo  ACHo
Paznosuasaesnt NOIUMUYeCKy MOMUSUPAHY HOBUHU U KOMEHIMAPU He ce cMAmam 3da
oesuHgopyayis.*.

Ot apyra ctpana, CTPOTrOTO 3aKOHOAATENHO NedHHHpPaHE HA Ae3uHGOpMaLUATa MOXKE J1a
AioBe/le A0 orpanHyaBaHe Ha csodojara Ha croBoTo. 3a GopOara ¢ gesuH(opmalMsTa €
Heobxoamm Habop OT TpaBMNa, KOWTO [1a OLEHSBAT €THYHATA KYpPHAIMCTHKA. Takupa
ipaBuia MOXKE M Cll€/IBa /12 KMa Ha HUBO camoperyaauus. Toa e npeaeuaeno u s [nana
3a AeHcTeue 3a Gopba ¢ nesundopmaunata. B Bunrapus ycnewno aeficTea cHcTeMa 3a
camoperynauus, ocxopaHa Ha ETuunua xopekc wa Gbirapckure Memuu, NMpHET OT
Haunonannus cbBet 3a XKypHanucTuuecka eTnka. ETHYHUAT KOZEKe Chiabpika Habop ot
[PAaBH/IA, KOWTO B CBOATA CBBKYMHOCT, ONPEAENAT PAMKUTE HA €THYHATA XYPHATHUCTUKA.
3a cna3BaxeTo Ha ETHuHMA Kosieke Ha GbArapckuTe MeIMH CleaH TOCTOAHHO AeiicTRalr
opraH — KOMHCHSTA 110 JKYPHATHCTHYECKA €THKA, B ChCTABA HA KOATO Ca BKIIOYECHH eHH
OT Haii-aBTOPHTETHUTE JKYPHATTUCTH U MEAHIHH eKcriepTH B Bearapus.

C ornea Ha ropHoTo, cunTame, Ye MpPEAIOKEHUAT 3aKOHOAATENeH MOAXO 3a Oopba c
fesuHpopMaLMATa € HEMOAXOAAL] H CriefBa Ja Oble OTXRBpieH. IIpHemaneTo My Om
MOFJIO 1a OB /10 OrPaHHYaBaHE Ha CBOOOATA H HE3ABUCHMOCTTA HA METHHTE, KOETO €
HEJIONYCTHAMO 3a €/1Ha ChBPEMCHHA NIPaBOBA JbPKABA,

Buxme uckany na o6bpHeM BHUMaHue M Ha OLUe eIUH BaXKeH aclekT, a UMEHHO - JTHIICaTa
Ha [pOBEXKJaHe Ha IpeANHcaHWTe B 3akoHa 3a HopmatuBHuTe akTtoBe (,.3HA™)
o0uiecTBEHH KOHCYATaMH 0 3aKOHONpPOEKTA, NPH TOBA B MOMEHT, KOraTo
obulecTBeNHAT e6aT No Hero e ObAe CHIHO 3aTPYNHEH ¢ Orjie] Ha OOABEHOTO
U3BbHPEAHO nojoxkeHne. Coraacno un. 26 ot 3HA npu uspaboreane Ha npoekT 3a
HOPMATHBHH aKTOBE CJI/IBA 1a CE NMPOBEKAAT OGUIECTBECHH KOHCYITALMY ¢ IPaXKAAHHTE 1
topuanyeckute nuua. JlesuHdopmaunara e npobneM, KoiTo €KEIHEBHO 3acara LAIOTO
obuiectro. [Topaay ToBa NpoBEkIaHETO Ha OGIECTBEHN KOHCYITALMK TIO NPEATIOKCHUTE
MEPKH 33 paspellaBaHeTO MY € OT ChIIECTBEHO 3HaueHWe. JIMPEKTHOTO BHACsHE Ha
3aKoHonpoekTa B HapoHoTo chbpanue oT Hapoanu NpeacTaABUTE M BOM 10 MpeckauaHe
Ha Ta3d Mpoueaypa, KOeTo e HenpueMnuBo. CblieBpeMeHHO 3aKOHOMPOEKTLT e
TIPEATIOKEH B YCIOBHATA HA OOSBEHO M3BLHPEHO MONOKEHHE B CTPAHATa, HPH KOETO HA
3acelaHuATa Ha KomucuuTe Ha Hapoanoto cuGpanue ne ce nonyckar BbHwmnm pusmnyecku
W opuaH4ecku auua. [1o To3M HauMH ce OrpaHnyaBat A0 KpaiHa CTENeH Bb3MOXKIOCTUTE
32 OCBUICCTBABAHE HA 0OLIecTBEH AeGaT o 3akoHonpoekTa. [Topaju ropHOTO cunTame, ye
OGCTOATE/ICTBATA OKOMO BHACAHETO Ha 3aKOHONPOEKTA MPABAT MPUEMAHETO My
HE/JI0MYCTHMO.

Tebpaum cbuo, ve popu na 6baT NPHETH, MPEANOKEHMTE MEPKH HiMa Aa ObaaT
eexruiu cpewy aesnndopmaimara, ToBa e Taka, 3a0TO B npeobnaiasaiys Opoit
CayyaH, Ae3HH(OPMALMATA B HHTEPHET CC OCHLIECTBABA MPEIM BCUYKO HYPE3 MHTEPHET
CaiTOBE, YHUTO IEACTBUTE/IHM COOCTBEHMLM HE MOTaT a GbJAT YCTAHOBEHM, Thil KATO
PEruCTpaHTH Ha Te3W caiToBe ca (PUKTHBHU IApy:KecTBa. [1o To3M HavuH, Aopu aa Obae
YCTaHOBEHa JIE3HH(POPMALMSA, U3BBLPLIABAHA YPE3 ONPEAE/ICHN HHTEPHET CaliToBe, peaio
OTrOBOPHMTE JIHLA HAMA Ja MOraT Aa OBbAAT YCTAHOBEHM W TE e MOPOALLKAT Ja



OCBIIECTBSABAT TAKaBa BpejHa 3a 0OUIECTROTO jeiHocT, ChlIo Taka MHOTO OT HHTEPHET
caliToReTe, upe3 KOMTO ce OCHILECTBSABA Ae3MH(pOpMalUd, ca PErucTPHpAHU W HMaT
ChpBbpH B cTpaHu H3BbH PenyGnuka Bwnarapwmsa. Ilpu jeiictBawmure npaBuna 3a
OMnpeieNiAHe Ha MPUWI0KUMaTa FOPHCINKIMSA € MHOMO BEPOATHO TE3M JOCTaBUMLIM Ja HE
ObaaT onpeieNleHn KaTo TaKHBA MO IOpUCANKLMATa Ha PenyOnuka buarapus, npu koeto
npasuiarTa 3a 1e3uHGopMallis, MPUETH HA HALIMOHAIHO HUBO HAMA Ja ObAAT NPUIOKUMU
3a TAX. B Kpai#iHa cMeTKa pesynTaTeT OT NPUEMAHETO Ha 3aKoHONpoeKTa uie Obae, ue
€/IMHCTBEHUTE peanHu aJpecaTd Ha HEerorRMUTe pasnopeabu uie H6BAaT eneKTpoHHUTE
MEJMH, KOHMTO pa3npoCTpaHABAT CBOMTE MEJMHHM YCIYrH M B HMHTEPHET cpeaara.
EnekTpoHHHTe MeauH ca aapecaTd Ha OrpoMeH Opo#t 3aJb/KEHHs, CBBP3aHH ChC
CBOBPKAHHETO Ha TPENOCTABAHWTE OT TAX MEAMHHU YCIYIW M TpeBHXAaHETO Ha
JONBIIHUTENHU 3abJDKEHUA 32 TAX € He CaMO U3MULIHO M TBLpje 0OpeMeHUTENTHO, HO U
CB3/1aBa NPEANIOCTABKH 33 OTpaHH4aBaHe Ha cBOOO/AaTa M HE3ABUCHMOCTTA HA METHHTE.

Hmame u KOHKPCTHH QenexKH 110 OTACIIHH TEKCTOBE OT 3aKOH0np0e1{Ta.

3aKOHOMPOEKTHT [MPEABMIKAA Bb3JAraHETO Ha HOBM MpaBomowus 3a CbBera Ha
enektponuu meauun (CEM) 3a Haasop M CaHKUMOHMpaHEe Ha ,0ezungopmayusma &
UHmepHent", KAKTO W 3a PETHCTpalMA U 3a/lMYaBaHe HAa PErHCTpalMi Ha AOCTaBYHLK Ha
MEJMHHHU ycnyru B nHTepHeT. Beneacreue Ha ToBa, aeiiHoctra Ha CEM ce paswupssa
3HAYHTENIHO, KaTo T4 TPAGBa Ja CJEAH M JAOCTAaBYHUIMTE Ha WHTEPHET caiiToBe, KOUTO ca
orpomeH Opoii. He ¢ Taiina, 4e eXeAHEBHO ce Cbh31aBaT W 3aKpUBAT 3HAYNTHIIEH OpOi
MHTEPHET caiiToBe. BLB Bpb3Ka C TOBA, HAA30PBLT BBPXY Pa3npOCTPaHABAHOTO OT TE3W
caliToBe ChbAbpKAHME Ha /IHERHA 0a3a 1€ HM3UCKBA OrPOMEH aJAMWHUCTPATHBRCH U
(hHHAHCOB KalaUUTET 3a PeryJaTopHUA OPraH, KakTo W peopraHu3aiug Ha JlefiHocTTa My.
Tosa nemunyemo uie aoBee A0 AONBIAHUTENHN QUHAHCOBH pecypcH, KoMTo Tpadea ja ce
NPEABUAAT 32 U3ITBJHEHHC Ha MPEABUAECHUTE ChC 3aKoHONpoeKTa npaBoMowuda Ha CEM.
B ycnoBuaTa Ha 3ano4saijata HKOHOMH4ECKA KPHU3a BCICACTBUE HA 0OABEHATA MAHAEMUA
oT 3abonaadero COVID-19, 3anendHeTo Ha AOMBJIHMTENHH 3HAUUTECIHUW NO 00eM
pas3xoau oT OK/KeTa 3a W3NbIIHeHHe Ha HOBHTE 3a1b/ukeHus Ha CEM ca Henpuemnuel
3a 0011ecTBOTO.

3aKOHOMPOEKThT TNpeARHAKIAa cb3naBade nHa HoB 4. 32a B 3PT ¢ npouenypa 3a
ycTaHoBaBaHe W Oopba ¢ ae3uHopmalus B MHTCPHET cpepata. ChriacHO LMTHpaHaTa
pasnopenba, CEM B pesynraT Ha YNpakKHABaHWS HaN30p 0086860 UHMEPHEH
cmpanuyiime, ype3 Kouno ce pasnpocmpansaea desungopmMaylial 8 UHINEPHem cpeoama’.
TexeTbT HE Mocoura HUKaKBA KpuTepuu. kouto CEM na npunara npu onpejaeisde Ha
CaMTOBETE, 4pe3 KOMTO C€ pasnpocTpaHsaBa AesMHGopMauua. OT MpeanoKeHUA TEKCT
MOKE Jla c€ Harpasd M3BO[, Y€ € JocTaThyHa camo eaHa nybnukauwsa, 3a ga Ovae
onpejaeneH AajAcH calT Karto ,Cmpawnina, panpocmpanseduia oesungopyayui 6
unmepuem cpedama’’. He e npeaBHeHa U Bb3MOXKHOCT 3a JJOCTABYMUMTE HA MEIUAHU
YCHVIH J1a ce 3allUTAT, KaTo JoKaxar, Ye rnpejocTapeHata MHPOPMaLHS € BIpHA W He
npeacraenaBa aesuHdopmauus. [Ipu usnpareHo ypegoMneHue Te wie 6bAaT 3aQb/KEHH
Aa ce cpobpasAar ¢ pasnopexaanero Ha CEM, kaTo cBaiaT choTBeTHUTE MyOnukainu 6e3
npago Ha ocriopBaHe. B npoTusen ciywaif ca 3annaleHu oT ToBa JOCTBIBT /10 CalTOBETE
UM e 6bAe NPHHYAUTENHO IPEYCTaHOBEH ¢ pelueHue Ha Coduitckua paHoHeH cba.



Heuwio noseve — MHOTO OT HOBMHAapcKMTE WHTEPHET CaiiTOBE 1aBaT BBH3MOXKHOCT Ha
NOTpEOUTENUTE Ja NPaBAT KOMEHTapu. AKO NoTpeGuTencKuTe KOMCHTapu MornajHar B
npcanaraHata fepunuLmsa Ha "Jlesundopmauns B MHTEpHET cpeia”, KOATO € JOCTaTHYHO
WIMpOKa, TOBA O3HAuaBa, Y€ WHTEPHCT CTpaHUuaTta uie ObAe NMPUHYKAABaHAa 1a TpHe
KOMEHTapuTe Ha CBOMTE YHUTATENN

3aKOHONPOEKTHT MPeARMIAIA NPOLEAYPA 110 PEFHCTPALMS HA TOCTABYMUM HA METMHHM
yeayru B uHTepHeT. [Ipe/ioskeHuTe TEKCTOBE OCTABAT HEACHOTA KOM pasnopeadu Ha 3PT
e cC npunaraT OTHOCHO Te3n jgoctaBuuuM. B wun, 125p, an. | e nocoyeHo, ue
AOCTaBYMLIWTE Clle/IRA Ja crnaseaT npuHuunure no 4. 10 ot 3PT, 3aunTane Ha YOREUIKOTO
IOCTOMHCTBO, 3aKpU/Ia Ha JIeuaTa, Cna3BaHe Ha aBTOPCKUTE M CPOJHUTE MPaBa ChIIACHO
AIeHCTBALOTO 3aKOHOAATENCTRO (KOETO € eANH OT npuHumnKTe 1o wi. 10). He e nocoueno
obade KOH KOHKPETHM TCKCTOBE HA 3aKOHA C€ MPHMNAraT (10 OTHOUIEHHE Ha THX, He €
MPEABHACHO HAJlaraHe Ha aIMMHHCTPATHBHM HAKA3aHWUS 32 HAPYLIABAHETO HA HAKOH OT
Te3u mpasuna. [lpeanoxenust wi. 125¢ ot cBos cTpaHa Mmocovsa, 4e HapylaRaHeToO Ha
pasnopeadute Ha 4n. 125p, an. | 1 pasnpocTpaHeHHeTo Ha Ae3nH(OPMALHUA ca OCHOBAHUS
3a PHHYAWTENIHO 3a/7MYaBaHe Ha perucTpaumaTa. B mpoueaypara 3a samuuaBaHe Ha
PErucTpaliTa OTHOBO HE € MPEI0CTABEHA BB3IMOXHOCT 34 3alIMTA HA JIOCTARYMLIATE HA
MEJMHHN YCIYFH B MHTEPHET, KaTo AOKAXAT, Ye MNpefocTaBeHaTa B nyGaMKauuaTa
HH(popMauns He npejcTar/sABa Ae3uH(popmauus. JoCTaBIMKBT GUBa YRE/IOMEH 3@ TOBa,
4e cnopen CEM npepocraes nesuHdopmauus W ako He OTCTPAaHW ChOTBETHATa
nydNuKauus, C/leABa NPHHYAKTEIIHO 3a1M4aBae Ha PErUCTPALUATA.

Hescua ocrara cwuto u paznopejbata na un. 125¢, an. 4 or 3aKOHOMpOeKTa, CHIIacHO
KOATO B CIy4auTe HA MNPUHYAWTENIHO 3a/lM4aBaHE HA PErUCTPALMATA HA AOCTABYMK HA
MeIuHHu yeiuyrn B uHTepHer ,,Cueemnin 3a eNeKMPOHRU MeOUl Modce 0a 3a0pauit
USBLPUIBAHEMO HA CIMONGHCKA OCUHOCHI, 30 KOAMO € YCHIGHOBEH PeZUCMPAYUONEH PEXCUM,
kamo emuue 3aoparnama 6 pecucnvpa. He e scno Ha xoro CEM moxe j1a 3a0paHu
W3BBPLIBAHE HA JeiHOCT. IlocTaBs ce BBNPOCHT Jaik TEKCTHT 03HAYARA, He AKO upes
MHTCPHET CalfT ce pa3npocTpaHy HeBsApHA HHGOPMALLMS. TOBA MO3Ke /1a OBe/ie 110 3abpana
3a HErOBMA JOCTaBYMK /12 OCBLUECTBABA KAKBATO M Jla MO Apyra AeHHOCT, Noexala
Ha perucTpaunoHeH pexkuM. CbOTBETHO, ako TOBA € Taka, AWIICBA KAKBATO W Aa GW0
060cHOBKa 3a TakoBa 06110 NMLWABaHE OT NPAaBOCNOCOOHOCT.

OOpbluame BHUMaHKE 1 Ha MPEUIOKEHATA ChC 3aKOHOMPOEKTa JehuHULMA HA MOHATHETO
Ae3suH(opMaliA B MHTEPHET cpepa™; - Oe3unpopruayun 8 unmeprnen cpeda' e
Pasnpochipaneniie 6 couuainit ,Wp(’.)i(‘ﬂ. umnepﬁem catmose i no dpy{' HAYifH 6
UHMEPHEm CPeOaIna upes uHmepHem cmpanuyy, OOCMvnHU HA mePUmMopUAma  Ha
Penyomika bvazapus, na nydiukayus, Koamo CHOBPACA HEBAPHA UHPOPMayA, 3acszauya
Gusuvecky u opudwvecky nuya*. Tipeanoxkenara AePUHHALIMA N3XO0KAA OT pazdHpaHETo,
Y€ JOCTaBYHLIMTC HA MEJHIHHU YCIIYTH CE/IBA /la OTpa3ABaT €AHHCTBEHO 0OEKTHBHATA
abcoMoTHa UCTHHA, KOETO HA MPAKTUKA YECTO € HEBb3MOXKHO, 0pH MPH OTFOBOPHA U
CepHO3HA KYpHANMCTHKA, KakTo Gewe nocoueHo u no-rope. Ilpu orpazsaHeto Ha
CbOWTHA M CB3/laBaHE HA JKYPHANMCTUYECKH MaTepHald, AOCTAaBYMLIATE Ha MeauHHN
YCIyrd 00M4aiiHO He MOraT Aa I0CTUIHAT A0 €AHA €AMHCTBEHA abCOMOTHA U OBEKTHRHA



MCTHHA, a OTpa3siBaT (aKTUTEe W Ppa3NMYHUTE [JIeJHH TOYKM. BHHAaru CBUIECTBYBA
BEPOSITHOCT BMOC/CACTBHUE j1a ObJAT OTKPUTH HOBH OOCTOATE/ICTBA, KOMTO Ja MPOMEHSAT
obexkTuBHaTa hakTH4ccka oOcTaHOBKA. AKO Ob/e npueTa, nNpeaioxkeHaTa AehUHHULKA 11e
ObJc cepuo3Ha 3aniaxa 3a ceoboaTa Ha U3pasdBaHe HAa MHEHHE W HAa HH(OpMaL K, KaKTo
¥ 3a cCR000/JaTa ¥ HE3ABUCHMOCTTA Ha MCAHUTE, L€ C€ Cb3Ja/aT YCIIOBUA 3a YIIPAXHABaHE
Ha L|eH3Yypa BbPXY MEUHUTE U 3a HEPAaBHONOCTABEHO TPETUPAHE HA OTAEJIHUTE JOCTABUHLINA
Ha MeAWHHU YCITYTH, KOCTO € HEMPHUEMIIMEO 3a eHa MpaBoBa AbpsKaea, TyK € MICTOTO Ja
€€ TOCOYM CBUO W 4e Ae(HHULMATA, MpeaiokeHa OT 3aKOHONPOEKTa He OTroBaps
cMMcioBo  Ha  pasOumpaHero Ha  Epponeiickata KOMMCHSTA 338 IIOHATHETO
JAesuHpopmanna®, koeTo cie/iea 1a Ose Boaello 3a brirapus kaTo Aspxapa-unicHKa Ha
Esponelicku cuios. B Tlnana 3a neficTrue 3a 6opba ¢ aesuH(opMauMaTa € MOCOYEHO. Ye:
dloo | desungpopmayun™ ce pasoupa Ooxasyemo HeeapHa wiu  hodeexucodaida
uHgopyMaya, KOAMO ce cb30asa, NPeocmasa U PasnpocipaHasa ¢ uel oa ce useieve
UKOHOMUMECKA  U32000 WM  CB3HAMEINO 0a ce 6veede 6  3adayxycoenue
00MIeCMBCHOCINNA, KAMO NOCTCOUWUNE Oom MOBA Mozam 0a 0voam 6 yuippd Ha
obwecmeenun  unmepec. B yuwpd wna obwecmeenus uwmepec ca zaniaxu  3d
QeMOKpamiyHUme HOIUMUNECKY HPOYeCl U 3a Rpoyecume Ha opMupaHe Ha HOTUMUKA,
KaKmo 1 3a 00uecmeeHomo 6.1a20 — Kamo sawuma va 30pagemo na epaxcoarume na EC,
sawyuma Ha okoaxama cpeda u cuzypnocmma”. TlogoOHO HECBHOTBETCTBHE Ha
3akoHonpoekTa ¢ BojaeluMa B EBponeiickusa cblo3 JOKYMEHT BbB Bpb3Ka ¢ Oopdata c
Je3uHBOPMaLMATA, € HEAOMYCTUMO.

6. OO0pbliaMe BHUM@HME W Ha TOB4, Y€ €AHA OT pa3nopeadMTe, KOMTO OTNagHaxa oOT
MBPBOHAYAIHO [PHETHA TEKCT HA BaKDHa 3a MGpKH’[‘e 141 ueﬁc:'rsnﬂ'ra 1o Bpeme Ha
W3BBHPEHOTO MoNoKeHue, 06sapeHo ¢ pemere Ha HapoawoTto cxbpanue ot 13 mapT 2020
I., CJIEJl HaNIOJKEHO BETO OT Mpe3uaeHTa Ha Penybnuka bbrarapua, Gewe cebpzaHa MMEHHO
¢ danwumsute HOBWUHU. [TlpeanokeHuaT or AnekcaHasp Cuawm W Tpyna HapogHU
npeAacTaBuTe/IM 3aKOHONPOEKT Cb3/1aBa MHOrO NO-AMPEKTHA M peajHa 3aniaxa 3a
ceodo/aTa Ha cnoBOTO B bbarapus, nopajin Koeto cnejpa ja obie OTXBbLPIIEH.

rp.Codus C yBakeHHE:
07.04.2020 Hana Coroa —M3nbanunTenen aupekrop



